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Ка де ти и ка дет ки ње 1. ка дет -
ског пу ка Вој не ака де ми је до -
би ли су 23. ма ја но ве ма скир -
не уни фор ме Вој ске Ср би је –

мо дел М-10. Ово је пр во уво ђе ње но -
ве вој нич ке уни фор ме у Вој сци Ср би -
је на кон 18 го ди на. 

До де ли но ве уни фор ме при су -
ство ва ли су ми ни стар од бра не Дра -
ган Шу та но вац и на чел ник Ге не рал -
шта ба Вој ске Ср би је ге не рал Ми ло је
Ми ле тић.

Уни фор ма ти па М-10 је но вог
кро ја с ди ги тал ном ша ром ко ја се ко -
ри сти и у нај ра зви је ни јим ар ми ја ма.
Мак си мал но је функ ци о нал на и при -
ла го ђе на по тре ба ма вој ни ка 21. ве ка,
али и на ста вља дух тра ди ци је.

– Да нас по чи ње мо да но си мо
но ву уни фор му М-10. Бо ља је од
прет ход не јер има бо љи крој. Пан та -
ло не су до ста ква ли тет ни је – по де -
ље не су нам по бро је ви ма и кро је не
су спе ци јал но за нас – ре као је ка дет

Но ве уни фор ме 
за ка де те и ка дет ки ње

раз вод ник Ди ми три је Стан ко вић из
Ле сков ца.

Уни фор ме су од лич не, удоб не и
леп ше. До бро је што се при пи ја ју уз
те ло, за раз ли ку од про шлих ко је су
„ле те ле око нас“. По год не су и за де -
вој ке – при ча ка дет Мо мир Ко ва че вић
из Сом бо ра.

Но ву уни фор му из ра ди ла је Хол -
динг ком па ни ја „Па муч ни ком би нат
Јум ко“ из Вра ња. Из ове фа бри ке иза ћи
ће укуп но 8.500 ком пле та, а до кра ја
сле де ће го ди не сви при пад ни ци Вој ске
Ср би је но си ће уни фор ме ти па М-10.

– По сле то ли ко го ди на нај зад
смо до би ли но ву уни фор му пра вих ве -
ли чи на и бро је ва – по себ но ми слим на
оне на ме ње не же на ма. За са да је
удоб на, а ви де ће мо још ка ко ће под -
не ти те рен ске усло ве – ка же ка дет ки -
ња мла ђи вод ник Алек сан дра Илић.

Ка рак те ри стич но за но ву уни -
фор му је то што је са ста вље на из 14
одев них де ло ва – од ру бља до тро слој -
не ве тров ке. Уни фор ме ти па М-10 ис-
питују се у 41. пе ша диј ском ба та љо ну
Че твр те бри га де и 63. па до бран ском
ба та љо ну Спе ци јал не бри га де. ƒ
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